

アジルクラウドPBXで利用可能な沖縄098番号を販売開始!

アジルネットワークス株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役:篠田 亘司、以下「アジルネットワークス」)は、クラウドPBXで利用可能な沖縄098番号の提供を開始致します。

インターネット及びVPN利用可能環境にて、IP電話機だけでなく、ウィルコム端末やau携帯電話、スマートフォン、PCソフトフォンなどにもご利用頂くことができます。

沖縄県は1998年から進めているマルチメディアアイランド構想で誘致事業を展開しており、コールセンター分野では全国有数の実績を誇る地域です。『特別自由貿易地域』、『情報通信産業特別地区』、『金融業務特別地区』などが適用され、企業の立地にとって最も有利な優遇措置が行われています。特に『情報通信産業特別地区』では情報通信関連産業の集積の牽引力となる特定情報通信事業の集積を促進するため、情報通信産業特別地区内において、法人税の特例措置を行っており、多くのコールセンター事業者が沖縄県に拠点を構えています。

現在弊社ではコールセンター向け機能強化を行っております。コールセンター事業に注力されている沖縄事業 者様向けに、利便性、問題解決の向上を提供できるよう更に努力して参ります。

[注1] クラウドPBX=IP電話とPBX(構内交換機)をインターネット越しにサービスとして提供します。

■販売開始日 2013年11月18日

■提供番号一覧

【国内電話番号】

東京(03)

大阪(06)

札幌(011)

仙台(022)

横浜(045)

名古屋(052)

福岡(092)

沖縄(098)

IP電話(050)

フリーコール(0120・0800)

ナビダイヤル(0570)

【海外電話番号】

アメリカ(ニューヨーク・ロサンゼルス他)

イギリス

シンガポール

香港

※そのほか50ヶ国以上の取扱がございます

詳細

http://www.agile.ne.jp/houzin/products/kaigai/

http://www.agile.ne.jp/pdf/InternaitionalDIDPrice.pdf

※アジルクラウドPBXはアジルネットワークス株式会社の登録商標です。

お問い合わせ

本件に関するお問い合わせは、以下のフォームよりお問い合わせください。

http://www.agile.ne.jp/reference/index.php

【アジルネットワークス株式会社について】

情報化革命の実現という経営理念の下、クラウドPBXサービス等のVoIPサービスを提供しています。電話システム、モバイル、ネットワーク等、電話、通信のコストダウン、業務効率化のコンタクトセンター、モバイル活用、電話CRM等のシステム構築、サービスの提供をし、コストダウンと業務効率化に貢献します。社名:アジルネットワークス株式会社(英字社名:Agile Networks, Inc.)

本社:〒135-0031 東京都江東区佐賀1-1-6 アイアンクオータビル6F TEL:03-6365-1505

代表取締役:篠田 亘司 資本金等:5億7134万4900円 URL: http://www.agile.ne.jp

【本リリースに関するお問い合わせ】

アジルネットワークス株式会社 広報担当: 倉田ひなつ・金沢深雪 TEL: 03-6365-1505 E-Mail: pr@agile.ne.jp